



2025. március 27.

Ultramodern röntgenkészülékkel bővült a PTE KK II. sz. Belgyógyászati Klinika

A Pécsi Tudományegyetem (PTE) Klinikai Központ (KK) II. számú Belgyógyászati Klinika és Nephrológiai, Diabetológiai Centrum új, digitális röntgenberendezéssel gazdagodott, amely a legmodernebb képalkotó eljárással segít a diagnosztizálásban. A beruházás értéke több mint 70 millió Ft, melynek túlnyomó részét az Universitas Quinqueecclesiensis Alapítvány (UQA) biztosította.

A PTE KK II. sz. Belgyógyászati Klinika és Nephrológiai, Diabetológiai Centrum radiológiai részlege egy korszerű, Perform-X C400 típusú röntgenkészülékkel bővült, amely a legújabb technológiát képviseli, és minden szempontból megfelel a mai orvosi elvárásoknak. Ennek köszönhetően a klinika betegei számára elérhetővé vált egy modern, nagy pontosságú képalkotó diagnosztikai eszköz.

A C400-as röntgenberendezés mennyezetre szerelt, teljesen motorizált eszközpozicionálással rendelkezik, amely lehetővé teszi a gyors és precíz vizsgálatokat, beépített ütésgátló érzékelői pedig a biztonságos működést garantálják. A rendszer egyetlen konzolon keresztül, zökkenőmentes és hatékony munkafolyamatot biztosít.

A digitális képalkotás és az utólagos képfeldolgozási technológiák révén a berendezés kiemelkedően részletgazdag és nagy felbontású képeket készít, ami segíti a pontos diagnózis gyors felállítását, és így a hatékonyabb betegellátást.

A modern digitális képfeldolgozó rendszer lehetővé teszi az adatok gyors feldolgozását és zökkenőmentes integrációját a klinika és az egyetem informatikai hálózatával, így optimalizálva a munkafolyamatokat.

A berendezés fejlett sugárdózis-tervező rendszere és az automatikus képfeldolgozási technológiák minimális sugárterhelést biztosítanak a betegek számára, miközben a képminőség továbbra is kiváló marad.

A megbízhatóság és költséghatékonyság szempontjából a C400-as hosszú távon is fenntartható működést biztosít, így a klinika továbbra is a legmodernebb képalkotó diagnosztikai szolgáltatásokat nyújthatja, a lehető legkisebb sugárterhelés mellett.

A PTE KK II. sz. Belgyógyászati Klinika és Nephrológiai, Diabetológiai Centrumban az elmúlt évben közel 28 ezer beteget láttak el, ezen felül, szintén tavaly, közel kétezernyolcszáz pácienszt vizsgáltak röntgennel.

A berendezést csütörtök délután adta át ünnepélyes keretek között Miseta Attila, a PTE rektora, Hoppál Péter országgyűlési képviselő, kormánybiztos, Bódis József, az UQA alapító elnöke, Sebestyén Andor, a PTE Klinikai Központ elnöke és Wittmann István klinikaigazgató.

További információ:

Kottász Gergely

PTE sajtókapcsolati koordinátor

kottasz.gergely@pte.hu

+36309661257